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(Иер.6:19)

« Слушай, земля: вот, Я приведу на народ сей пагубу, плод помыслов их; ибо они слов Моих не слушали и закон Мой отвергли».
Господь говорит о том, что Израильский народ будет иметь плод помыслов  своих – пагубу.

Израиль погиб в пустыне, т.к. они помышляли о земном и отвергли Божьи пути. Их мысли принесли проклятие в их жизнь.

Библия учит нас подчинять свои мысли Божьим и взирать на «начальника и совершителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел одесную престола Божия».








(Евр.12:2)

Это значит только одно: когда приходят стесненные обстоятельства в вашу жизнь, начните думать не о них, не о проблемах, а « Помыслите о Претерпевшем такое над Собою поругание от грешников, чтобы вам не изнемочь и не ослабеть душами вашими».


(Евр.12:3)
Когда вы помыслите так, тогда поймете, что еще не до крови сражались против греха.
Иисус претерпел все, но не впал в грех. Он страдал без вино, а мы страдаем за свои грехи, за свои плотские помышления.

Иисус, когда страдал, смотрел на Отца.

Тебе одиноко? Смотри на Иисуса.

Ты испытываешь боль? Взирай на Иисуса.

Господь знает наши несовершенства, знает, что наши мысли суетны.

Когда Иисус был с учениками, Он знал, что они предадут Его и оставят в самую тяжелую минуту, но Он молился о них, чтоб Отец сохранил их и сделал их едиными.

У Него не было паники, потому что Он знал мысли и планы Отца относительно этой ситуации.
Дьявол может предложить тебе многое – грех, клевету, обман, навязать чувство вины, жалости к себе, обиду.

Принять или не принять все это зависит только от тебя. Своими мыслями, плотскими чувствами мы так можем раздуть свою ситуацию, что загоним себя в ловушку ложного мнения: я – бедный, я – несчастный, никто меня не понимает и т. д. 
Не ищи цены на земле – истинная цена на Небе. Утвердись в Божьей мысли: все тебя могут оставить, но Иисус не покинет никогда. Научись смотреть на Него. Научись сравнивать свою жизнь не с тем, как живет пастор, лидер, сосед, а с тем, как жил Иисус, как Он мыслил.

Делая добро, не унывай. Что пожертвовал сегодня, завтра забудь. Что сделала левая рука, пусть не знает правая. Это предлагаю не я, а Сам Господь. Он знает о человеке все, в том числе и такую истину: пока будешь помнить соделанное тобой добро, будешь получать зло от того, кому ты его сделал.

Как трудно бывает это понять, но Божьи мысли – не наши мысли. Прими их верой и успокойся в Господе. Научись размышлять так, как мыслит Бог. Научись отделяться на уровне мыслей от того, что приходит не от Него, что приносит горечь и лишает мира. 

Ты скажешь: это невозможно, и мне не под силу. Но то, что невозможно человеку, возможно Богу и верующему в Него.
Я молюсь, чтобы эта мысль укоренилась в Твоем разуме и принесла плод больших благословений от Господа.
