Особая жертва Давида
6-я глава книги 2 Царств повествует об истории возвращения ковчега Божьего после того, как Царь Давид поразил Филистимлян. Она показывает нам, что ковчег Божий, который для Израиля был местом присутствия Самого Господа, мог приносить как благословения, так и проклятия.

Для Озы, сына священника, прикоснувшегося к ковчегу вопреки Божьему установлению, это принесло смерть. Для Аведдара, в доме которого он находился три месяца, - благословение всей его семье.

Бог дал мудрость Давиду уразуметь эту истину, и он не стал поспешно возвращать ковчег Божий в свой дом, но тщательно готовился к этому желая получить благословение для всего народа Израиля.
Писание говорит, что пошел Давид и с торжеством перенес Ковчег Божий. «Когда донесли царю Давиду, говоря: "Господь благословил дом Аведдара и все, что было у него, ради ковчега Божия", то пошел Давид и с торжеством перенес ковчег Божий из дома Аведдара в город Давидов. И когда несшие ковчег Господень проходили по шесть шагов, он приносил в жертву тельца и овна. Давид скакал из всей силы пред Господом; одет же был Давид в льняной ефод. Так Давид и весь дом Израилев несли ковчег Господень с восклицаниями и трубными звуками.» (2 Царства 6:12-15).

Особая жертва, которую приносил царь через каждые шесть шагов, свидетельствует о его глубоком почитании и признании Бога как своего Господа. Давид не просто жертвует щедро, но делает это с великой радостью пред Господом. При этом он не побоялся уничижиться и уподобиться простому человеку, сняв верхнюю царскую одежду. Для него не важно было, что подумают о нем подданные. Но для Мелхолы, его жены, мнение людей оказалось выше. Она не смогла разделить с ним радость от возвращения ковчега, и поэтому Бог поразил ее проклятие и бесплодия.

Не так ли бывает и у некоторых современных христиан, дорожащим людским мнением больше, чем Божьим? Благословения отступают от их дома, и они терпят поражение, потому что ухватились не за Господа, а за человека. Обнажиться пред Богом, как это сделал Давид, не только не стыдно, но и необходимо каждому из нас, чтобы очистить свое сердце от  того, что мешает осуществлять Божию волю.

Способность Давида жертвовать поражает не только своим размахом, но и мудростью. После того, как были совершены все всесожженния и мирные жертвы, он благословил свой народ раздав по одному  хлебу, и по куску жареного мяса, и по одной лепешке каждому.  «И роздал всему народу, всему множеству Израильтян, как мужчинам, так и женщинам, по одному хлебу и по куску жареного мяса и по одной лепешке каждому. И пошел весь народ, каждый в дом свой» (6 глава 19 стих). Таким образом, царь еще более усилил атмосферу праздника, подчеркивая его особенность и необычность. И в домах израильтян продолжалось веселье. 
Пример царя Давида учит нас жертвовать с правильным отношением в сердце – не из чувства долга или обязанности, но из любви к Богу. Если в нас живет Дух Святой, то мы уже не сможем жить иначе,  как только жертвенной жизнью. И только это может свидетельствовать о том, что «уже не я живу, но живет во мне Христос». 
