13.09.09  Твое призвание в Боге
(Иоан.5:1-8)

1 После сего был праздник Иудейский, и пришел Иисус в Иерусалим.

2 Есть же в Иерусалиме у Овечьих ворот купальня, называемая по-еврейски Вифезда, при которой было пять крытых ходов.

3 В них лежало великое множество больных, слепых, хромых, иссохших, ожидающих движения воды,

4 ибо Ангел Господень по временам сходил в купальню и возмущал воду, и кто первый входил в нее по возмущении воды, тот выздоравливал, какою бы ни был одержим болезнью.

5 Тут был человек, находившийся в болезни тридцать восемь лет.

6 Иисус, увидев его лежащего и узнав, что он лежит уже долгое время, говорит ему: хочешь ли быть здоров?

7 Больной отвечал Ему: так, Господи; но не имею человека, который опустил бы меня в купальню, когда возмутится вода; когда же я прихожу, другой уже сходит прежде меня.

8 Иисус говорит ему: встань, возьми постель твою и ходи.

В этом отрывке хочу выделить фразу «но не имею человека, который опустил бы меня в купальню, когда возмутится вода». Она говорит о том, что долгое время на протяжении 38 лет, никто не замечал нужду этого больного. 

 Но вот пришел Иисус, Который обратил внимание на него и исцелил, войдя в положение этого несчастного человека. Любовь и сострадание двигало Господом, Он был призван Отцом своей любовью спасать души.
Нет большего призвания, чем любить и служить любовью людям. В этом смысл христианства и поручительства от Господа. Но способность любить и сострадать сама по себе не приходит, ее нужно практиковать, в этом необходимо упражняться. Сколько сфер в нашей жизни, где мы можем применить это призвание! Буквально всюду, на каждом шагу – в семье, на работе, в дороге, среди соседей…

Каждый христианин может найти предназначенную ему Богом купальню, где его ждут, где в нем нуждаются. Слава Господня, Его чудеса не приходят сами по себе, но Бог действует через человека, готового исполнить свое призвание.

Пусть это понимание укоренится глубоко в сердце каждого христианина. Мы призваны Богом совершать Его дела на земле. И для этого не нужно быть каким-то особенным, сверхдуховным, но – иметь открытое и любящее сердце.
В свое время Господь призвал Моисея, чтобы осуществить Свой план для Израильского народа. Моисею казалось, что он не способен быть лидером. Он даже пытался сопротивляться Божьему призванию, указывая на свои недостатки. Но, когда он доверился, Бог совершил в нем и через него то, что хотел для Славы Своей. Да, Бог использует людей, но Славу Свою никому не отдает.
Нам надо уразуметь одну истину: если человек сопротивляется призванию, то Бог может разными способами напоминать ему об этом, как напоминал Он Валааму через ослицу, Петру – через крик петуха. Но откликнуться на призыв и принять решение идти за Господом – это уже часть самого человека. Без его усилий и желания послужить ближнему Бог ничего не может совершить. Но, е6сли ваше сердце умеет любить и готово сострадать, не пройдите мимо той купальни, где Бог приготовил вам человека, очень нуждающегося в вас.
Это может сделать вас счастливым, потому что счастье – это когда мы кому-то нужны, когда мы можем дарить любовь тем, кто погибает.
Некоторые люди, в том числе и верующие, упорно ищут любви – то в одном месте, то в другом, то в третьем и, не находя, разочаровываются в людях, потом – в Боге. От этого рушатся семьи, ослабевают церкви. Но любовь не нужно искать, ее нужно достигать, правильно строить отношения, то есть – прилагать усилия.

Бог призвал каждого христианина творить чудо любви. Это значит – любовью служить другим в чистоте своего  сердца и помыслов, ибо там, где любовь, приходит жизнь, восстанавливаются отношения, возрождаются души. 
