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Идти путем умножения
2Пет.1:3-8

«3 Как от Божественной силы Его даровано нам все потребное для жизни и благочестия, через познание Призвавшего нас славою и благостию,

4 которыми дарованы нам великие и драгоценные обетования, дабы вы через них соделались причастниками Божеского естества, удалившись от господствующего в мире растления похотью:

5 то вы, прилагая к сему все старание, покажите в вере вашей добродетель, в добродетели рассудительность,

6 в рассудительности воздержание, в воздержании терпение, в терпении благочестие,

7 в благочестии братолюбие, в братолюбии любовь.

8 Если это в вас есть и умножается, то вы не останетесь без успеха и плода в познании Господа нашего Иисуса Христа».

Если это в вас есть….   Речь идет о необходимости умножать важные для христианина качества: добродетель, рассудительность, воздержание, терпение, благочестие, братолюбие и, наконец, любовь.
Это – процесс, и если в этом не останавливаться и прилагать старание, то, Библия говорит, что мы не останемся без успеха и плода в познании Господа нашего Иисуса Христа. Отсутствие умножения – это застой, движение назад

Вспомним библейскую историю Иосифа и его братьев. Старшие братья возненавидели Иосифа за то, что отец любил его больше. Они дали этому семени ненависти расти и, в конечном счете, решили убить младшего брата.

В сердце Иосифа, имевшего близкие отношения с отцом, было посеяно другое семя – семя любви. Его не смогли искоренить ни ненависть братьев, ни их предательство, ни другие тяжелые испытания, которые ему досталось пройти.

Иосиф достиг известности в чужой стране, стал вторым человеком после фараона. Будучи послушен Господу и доверяясь Ему во всем, он имел рост и успех.

Иосиф не копил в своем сердце обиду на братьев, а, напротив, к моменту встречи с ними смог покрыть их своей умноженной любовью.
Умножение не происходит в один день. Это – процесс, требующий личных усилий.

Один священнослужитель, придя к известному Божьему помазаннику Бенни Хинну, попросил передать ему свое помазание вдвое. То, что он услышал в ответ, ввергло его в недоумение и вызвало даже протест.

Бенни Хинн, молясь за него, просил Бога дать этому человеку скорбей, поношений, испытаний вдвое больше, чем претерпел он сам.

Помазание приходит с небес, но к нему нужно быть приготовленным, пойдя через разные испытания. Таков путь умножения.

Бог всегда готов дать нам свои благословения. Но прежде Он проверяет наше сердце: что мы говорим и как себя ведем, когда у нас не хватает финансов, когда нас обижают или предают, когда собственные дети упрекают и причиняют нам боль?
Что в такие моменты жизни умножается в нас? Смирение или гнев? Терпение или невоздержанность? Любовь или ненависть?

Когда Иисус вошел в храм в Иерусалиме, люди по-разному реагировали на Его чудеса. У одних умножалась хвала, у других росло негодование.

Матф.21:15

« Видев же первосвященники и книжники чудеса, которые Он сотворил, и детей, восклицающих в храме и говорящих: осанна Сыну Давидову! – вознегодовали..»
Одни восклицали: «осанна Сыну Давидову! благословен Грядущий во имя Господне! осанна в вышних!» У других росло смятение: «кто Сей?»
Как в те времена, так и ныне, верующие люди по-разному откликаются на призыв Христа следовать за Ним. Одна часть смело идет вперед, несмотря ни на какие стесненные обстоятельства, и достигают умножения. Другая – топчется на месте и остается без плода.

Но ведь именно по плодам и узнает нас Господь. Так говорит Божье слово, и оно непреложно для каждого, кто называет себя христианином. 
