18.01.09

О власти Бога на земле.

«Ибо младенец родился нам - Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира».

(Ис.9:6)
Сын дан нам; владычество на раменах Его…

У некоторой части верующих сложилось впечатление, будто дьявол господствует на земле и делает все, что хочет. Но так ли это на самом деле?

Иисус одержал победу над дьяволом, и этим утвердил Свою власть на земле навсегда. Но, кто в действительности является властелином нашей жизни, это уже зависит от нас самих. Если каждую ситуацию мы отдаем Богу и позволяем Ему управлять ею, то это значит, что мы признаем Его власть над нами.

Сатана тоже хочет властвовать над человеком, но его власть не безгранична и не безусловна. Он господствует только там, где ему позволяют, где открывают дверь для греха. Дьявол уже не может делать, что хочет, так как родился Мессия во спасение всему человеческому роду. Верующий во Христе под Его покровом покоится (Пс.90:1).

Да, дьявол может рыскать, пугать, но он уже не вправе посягать на тех, кто находится под властью Всемогущего Бога. 

А если в реальности происходит нечто другое? Тогда, наверное, стоит задуматься, кому ты отдал власть над своей жизнью.

Как часто можно услышать от верующих христиан такое: «Ой, что сатана мне натворил!» Сатана ничего не в силах творить, он может только разрушать твою жизнь тогда, когда ты ссоришься, злишься, сплетничаешь, обижаешься, завидуешь. Таким образом, ты отдаешь ему власть. Праведнику, подчинившемуся Господу, поверьте, он ничего не может сделать.

Многие христиане стали сегодня жить беспечно: мало молятся, много тревожатся, смотрят не на Господа, а на то, что происходит в реальности, питаются не Божьим словом, а информацией, стекающей с экрана телевизора. Некоторых охватывает паника перед разразившимся политическим и экономическим кризисом.

Но Бог и вчера, и сегодня, и вовеки владычествует над всем. Он допустил этот кризис, чтобы в первую очередь, потрясти нечестивых, а испытать праведников – на кого они смотрят, на кого уповают? Наш Всемогущий Бог желает, чтобы мы ожидали помощи не от вкладов в банки, не от пенсий, а от Него, только от Него, потому что Он всем управляет и над всем владычествует.

Подчиняясь через страх дьяволу, некоторые христиане совершают подчас безумные поступки. Одна сестра, находясь в панике от роста цен, закупила медикаментов на тысячу долларов. Через неделю звонит: не нужны ли кому лекарства – врач другие назначил. Кто же истинный владыка в ее жизни? Не трудно определить.

Дорогой брат и сестра! Когда читаешь прессу, смотришь телевизор, контролируй свой разум, не допускай в сердце негативную информацию. Чувствуешь, что дух начинает противиться, выключи телевизор, прекрати общаться с теми, кто устрашает и сеет безнадежность. У тебя есть Тот, Кто думает и заботится о тебе. Господь всегда в силе помочь, потому что у Него власть и на небе, и на земле. Вспомни, что говорил в таких случаях пророк Аввакум:

«17 Хотя бы не расцвела смоковница и не было плода на виноградных лозах, и маслина изменила, и нива не дала пищи, хотя бы не стало овец в загоне и рогатого скота в стойлах, -

18 но и тогда я буду радоваться о Господе и веселиться о Боге спасения моего.

19 Господь Бог - сила моя: Он сделает ноги мои как у оленя и на высоты мои возведет меня!» 

(Авв.3:17-19)
Лучше размышлять о силе и могуществе нашего Господа, чем о кризисе, коснется или не коснется он меня. Вера не в том, что не коснется, а в том, что, если даже коснется, я буду уповать на Господа и за все благодарить Его, ибо «владычество на раменах Его…»







Аминь.
