В покое и уповании – крепость твоя.
Чего прежде всего желает Господь от нас как детей Божьих, чтобы совершить Свой план? Отвечая на этот вопрос, обратимся к 30-й главе книги пророка Исайи. То, что Бог говорил Израильскому народу тогда, и сегодня верно и неизменно. 


Господь упрекает Израиль в том, что находясь в опасности, он полагается не на Божью силу, а ищет ее у Египта, т.е. у язычников, думая, что спасется многочисленным войском фараона и его колесницами. (Ис. 30:1-2). Божья позиция в этом случае тверда и непоколебима: Он против такого союза. Бог всегда против союза с миром. Какую бы помощь он не предлагал, все будет напрасным в глазах Бога. (Ис. 1:7).

В 15-м стихе этой книги Господь четко указывает на единственно правильный выход из всякой сложной ситуации – пребывать в покое и тишине, целиком доверяясь Богу. (Ис. 30:15) Но Израильский народ не покорялся Божьей воле и ходил своими путями, и потому так говорит пророк: «Господь медлит, чтобы помиловать вас, и потому еще удерживается, чтобы сжалиться над вами; ибо Господь есть Бог правды: блаженны все уповающие на Него!» (Ис. 30:18)
То же самое имеет место и среди современных христиан. Желая иметь победу любой ценой, они нередко пренебрегают Божьим словом, Его волей. Теряя Божий мир и упование, ищут своими силами выход из создавшейся ситуации. Эта самонадеянность противна Божьему Духу и удерживает Его, чтобы миловать и благословлять. Человек, который ищет опору не в Господе, а в каких-то человеческих факторах, обречен на поражение.

 Если ты, как христианин, каждое утро исповедуешь: «Господь – упование мое», то поразмысли, так ли это на самом деле? Сохраняешь ли ты покой, когда тебя обижают близкие, когда к тебе несправедливо относится начальник, предают друзья, сплетничают о тебе соседи и т.п.? Мало сказать Богу: «Отдаю все в Твои руки», Важнее – позволить Ему делать то, что Он хочет, и при этом, не теряя покой, за все благодарить. 

Именно так поступали апостолы. Когда Павел и Сила за проповедь Евангелия оказались в темнице, они не вопили к Богу, спрашивая, за что их избили и сковали в колоду. Это обстоятельство не разрушило их мир и покой, потому что их сердце было укоренено в Божьей любви и уповании. Апостолы и в темнице воспевали хвалу Богу. Подобно Павлу задай себе вопрос: кто может отлучить нас от любви Божьей? Если никто, то пребывай в покое и тишине.
Часто мы думаем, что обрести покой нам мешает кто-то или то, что находится вне нас. Однажды, недавно отошедший в вечность Василий Качало, который пострадал за веру и просидел в тюрьме много лет, поведал мне свою историю.  В камере, где он находился, вместе с ним пребывали люди разных религиозных верований, в том числе и сатанист. 

Все взывали к своему богу. Молился и брат Василий, прося Господа очистить камеру и удалить нечестивых. Долго молился и безуспешно, пока Бог не открыл ему, что не о том просит. «Тебя лишает покоя не то, что вокруг, а то, что внутри тебя. Научись жить здесь, не выходя из Моего  покоя,» - таков был Божий ответ. Когда он принял это в свое сердце, то вскоре один из сокамерников обратился к нему со словами: «Помолись за меня».

Тишина и упование – это не прихоть, но требование Бога к человеку по причине Его желания сделать нас крепким, недоступными врагу, по причине превосходящей наше разумение любви Христовой, чтобы верою наполнить наши сердца и сделать их непоколебимыми. Да поможет нам во всем этом Господь!   

