30.01.2011 г. Строить легче, перестраивать – труднее.
(Быт.22:1,2)

1 И было, после сих происшествий Бог искушал Авраама и сказал ему: Авраам! Он сказал: вот я.

2 [Бог] сказал: возьми сына твоего, единственного твоего, которого ты любишь, Исаака; и пойди в землю Мориа и там принеси его во всесожжение на одной из гор, о которой Я скажу тебе.

Читая эти стихи, понимаешь, какому сильному испытанию подвергался Авраам, когда Бог говорил ему принести в жертву единственного и любимого сына Исаака.

Каждый человек что-то строит в своей жизни. К сожалению, не всегда это согласуется с Божьими заповедями и принципами.

Но мы, христиане, четко осознаем – то, что когда-то было построено неправильно, Бог не оставит без внимания и обязательно заставит произвести перестройку.

Известно, перестраивать всегда сложнее, чем строить. Это правомерно как в физической, так и в духовной сфере.

Был момент в жизни Авраама, еще до рождения сына, когда он совершил не очень благовидный поступок. Испугавшись за свою жизнь, он дважды отрекался от Сарры, как жены, и выдавал ее за свою сестру. Только вмешательство Самого Бога спасло ситуацию.
Тогда Авраам не понес никакого наказания за свой обман. Более того, казалось, Бог был на его стороне, наведя проклятие на дом царя Авимелеха за Сарру. И лишь совместная молитва царя с Авраамом остановила действие проклятия.
Но вот прошли годы. Бог исполнил Свое обещание и дал Аврааму сына. Все идет прекрасно и, кажется, ничто не напоминает ему о том, что в его жизни осталось что-то, построенное на неправде.

И вот является ему Господь и затрагивает самое больное – жизнь сына.

В этот момент такая жертва для Авраама имела куда большую цену, чем та, когда он отрекался от жены.

Тогда Бог, чтобы остаться верным Своему обещанию, попустил Аврааму. Теперь пришла очередь Авраама доказать свою верность и послушание Богу. 

Авраам не стал спорить с Господом и согласился встретиться с Ним лицом к лицу, потому что знал самое главное – у Бога вся правда и справедливость.

Бог не пришел к Аврааму, чтобы забрать сына, но – чтобы заглянуть в его сердце, испытать его готовность жертвовать ради Него.
Бог не просто наблюдает за нами, когда мы в испытаниях, Он также и сотрудничает с нами – и тогда, когда мы строим, и тогда, когда перестраиваем.

Как во времена хождения израильского народа по пустыне, так и сейчас, Господь желает через испытания проверять наше сердце и учить как Своих сыновей. (Книга Второзакония 8:2-5)

Мудрый человек всегда извлекает урок из того, что проходит – учится истине и обретает свободу.

Глупый, обращая свой взор на внешнее, ищет, кто виноват, где справедливость, и – впадает, в конце концов, в зависимость от этого мира.

В испытаниях никто не говори: «Бог не любит меня» или «Он забыл про меня». Именно потому, что Бог любит нас, Он и не попускает нам то, что в свое время строилось вопреки Его Слову.

Поэтому, дорогой друг, со смирением приступай к перестройке, и да поможет тебе Господь. 
